

**Публичный доклад
директора МБОУ Ташкирменской ООШ М.Т. Сидоровой за 2020 год.**

В 2020 году усилия педагогического коллектива, как и прежде, были направлены на создание условий для развития ребенка как свободной, ответственной и творческой личности.

Ташкирменская школа размещена в двух зданиях нетипового характера. Занятия проходят в одну смену. Во вторую половину дня учащимся предоставляется возможность для дополнительного образования.

Материально-техническое оснащение вы можете увидеть на слайде. В 2020 году из средств района в школьной столовой обновлено оборудование и варочная посуда. Все кабинеты и помещения школы были оборудованы обеззараживателями воздуха.

В школьной столовой организовано горячее питание, согласно меню Департамента продовольствия и социального питания г. Казани:

19 учащихся начального уровня получают питание бесплатно на 54 рубля

18 учащихся основной школы питаются на 32 рубля, родительская плата составляет 24 руб, 2 учащихся из многодетной семьи обеды получают бесплатно.

На сегодня школа обеспечена квалифицированными педагогическими кадрами. В школе работают 12 учителей. Все они имеют высшее образование. Высшую квалификационную категорию имеют 6 педагогов, первую – 5.

Наши учителя активно распространяют педагогический опыт, принимают участия в профессиональных конкурсах муниципального, республиканского и всероссийского уровня, каждый педагог имеет результаты, которые вы можете видеть на слайда. Отмечу только коллективную работу. Так:

Шишкова Х.Д., Сабанаева В.М, Корчагина Е.Р. являются участниками Всероссийского профессионального конкурса «Учитель будущего»

Коллектив учителей школы стали финалистами фестиваля, посвященного 75-летию Победы в Великой отечественной войне «Я помнить призываю»

В школе обучаются 39 учащихся в 9 классах-комплектах

Детей, находящихся в социально опасном положении не выявлено, состоящих на различных уровнях контроля нет.

Педагогическим коллективом проводится большая работа по развитию творческого потенциала учащихся. Наши ученики участвуют в олимпиадах, конкурсах, конференциях.

В 2020 году победителями и призерами муниципального этапа ВОШ стали 5 учеников по русскому языку, английскому языку и биологии

Ученица 9 класса **Мокшина Виктория** является участником Регионального этапа ВОШ по русскому языку 2021 г

Наиболее значимые достижения учащихся вы можете видеть на слайдах.

В целях удовлетворения запросов учащихся и родителей в школе работают 7 объединений дополнительного образования, 2 из них от центра внешкольной работы. Это школьный фольклорный коллектив «Комеш», руководитель Сабанаева ВМ. Цель дополнительного образования- сохранение культурного наследия крашен села, обновление экспозиций школьного этнографического музея и развитие экскурсоведческих навыков.

Буров Сергей Александрович является руководителем туристического объединения дополнительного образования Скиф , его воспитанники стали победителями Зимнего спортивзалинга 2020. Личные результаты имеют учащиеся Тугашов Артем, Кузнецова Вероника, Буров Никита.

От имени педагогического коллектива школы хочу выразить благодарность руководству района и отделу образования, а так же нашим выпускникам за своевременное решение проблем хозяйствственно-бытового характера.

Школа – второй дом. Мы стараемся, чтобы наш дом был привлекательным, уютным, где были бы созданы все условия для получения достойного образования и воспитания учащихся в духе требований современной жизни.